

Цюрих больше не лучший город на Земле | Zurich n'est plus la meilleure ville du monde

Auteur: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#) , 29.04.2009.



Цюрих уступил многолетнее лидерство городу вальсов © Keystone
Согласно новому рейтингу городов с самым высоким качеством жизни, составленному консалтинговой компанией Mercer, Цюрих после семилетнего лидерства опустился на второе место. Первое место отдано Вене.

|
Selon le classement réalisé par Mercier, Zurich n'est plus la ville offrant la meilleure qualité de vie. Elle perd ainsi sa première place au profit de Vienne.
Zurich n'est plus la meilleure ville du monde

Международная консалтинговая компания Mercer ежегодно занимается мониторингом уровня жизни в различных городах мира. В только что вышедшем отчете собрана информация о 420 городах, которые сравнивались друг с другом по 39 критериям в 10 основных категориях, таких как политическая и социальная среда, транспорт, образование, здравоохранение, потребительские товары, условия для отдыха и так далее.

Результаты всегда получаются любопытными. Так в этом году итоговый рейтинг возглавила столица Австрии Вена. Цюрих на втором месте, Женева – на третьем,

Берн – на девятом. Еще из европейских столиц в рейтинг попали Копенгаген (11 место), Берлин (16 место), Париж (32-е), Лондон (38-е), Мадрид (48-е). Ни один из городов бывшего СССР в список 50-ти лучших не вошел.

Интересно, что если сравнивать только уровень развития городской инфраструктуры, то есть водоснабжение, связь, общественный транспорт, эффективность международного воздушного сообщения, то Цюрих оказывается только 14-м, Берн 15-м, Женева и вовсе 35-ой, а Вена лишь на 18-м месте. Лучшая инфраструктура, по мнению Mercer, в Сингапуре, а на втором и третьем местах – Мюнхен и Копенгаген.

Естественный вопрос, чем в этом году не угодил Цюрих? Журналисты газеты Tages Anzeiger адресовали его представительнице Mercer Кристе Цильманн. Госпожа Цильманн объяснила, что в австрийской столице лучше обстоят дела на жилищном рынке – есть больше привлекательных предложений по аренде и покупке жилья, кроме того культурная афиша Вены богаче и разнообразнее. При этом госпожа Цильманн отметила, что разница между Веной и Цюрихом в рейтинге несущественная, всего несколько баллов, и в следующем году город на Лиммате вновь может вернуть себе лидерство.

[Цюрих](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/cyurih-bolshe-ne-luchshiy-gorod-na-zemle>